

昨晨小贝巴黎首秀替补上场 15分钟

比赛转播动用 40 台摄像机

本报综合消息 贝克汉姆夫妇终于登陆“花都”。当欧洲之星列车驶进大雪覆盖的巴黎北站时，一袭黑色外衣的维多利亚对着车窗玻璃，抹了亮晶晶的粉红色唇膏，戴上宽边太阳镜，她穿着足足有10厘米高的高跟女鞋，款款走下列车，钻进等候在站台上的奔驰轿车，直奔王子体育场，观看巴黎最引人注目的盛事，那是他丈夫贝克汉姆在圣日耳曼的首秀。

贝克汉姆加盟法甲已有一个月了，不过昨晨终于等来首秀，对手是马赛，这是目前法甲第一与第三名的交锋，配得上贝克汉姆的地位和名望。只是贝克汉姆的登场时间，不像维多利亚搭乘的欧洲之星一样准时，直到比赛进行到76分钟时，主帅安切洛蒂才安排贝克汉姆替补上场。此时，主队已1:0领先。维多利亚既兴奋又有些紧张，双手捂住脸颊。

贝克汉姆上场后，很快展示了他的精湛脚法，他策动进攻，一记外脚背吊球，队友梅内斯得球后，传球给伊布，伊布破门得分，锁定胜局。全场顿时沸腾了，贝克汉姆奔到伊布

面前，两人紧紧拥抱，贝克汉姆还亲吻了伊布的鼻尖。看台上，维多利亚享受着丈夫带给全场球迷的欢乐。

虽然贝克汉姆此战只踢了15分钟，不过他自始至终是焦点，负责转播比赛的法国电视台动用了40台摄像机，其中一台全程跟踪贝克汉姆。

比赛前体育场空燃起礼花，贝克汉姆进场时受到全场球迷热烈追捧，数十名摄影记者围在他身边，闪光灯亮成一片。当贝克汉姆走在场边热身时，观众们一起高呼他的名字。

贝克汉姆说：“现场气氛真是太好了，球迷的热情让我感动。以我的年龄，我不大会首发出场，不过这没有关系，重要的是能上场比赛。”

安切洛蒂赛后也夸奖贝克汉姆的作用，“贝克汉姆经验丰富、善于理解各种战术，他的传球仍是一绝。”战胜马赛后，巴黎圣日耳曼继续向19年来的首个法甲冠军迈进。

场上贝克汉姆是焦点，场下维多利亚是热点。一对明星夫妇，成为昨晨法甲赏心悦目的一景。

(黄永顺)



昨天，贝克汉姆在下半场替补上场。

101岁马拉松选手退役 会为慈善继续跑



福雅·辛格(中)跑完生涯中最后一场比赛

据新华社电 世界“最老”马拉松选手福雅·辛格2月24日跑完生涯中最后一场比赛。这名101岁老翁描述，当天的告别赛是“一生中最幸福的一天”。

辛格在印度出生，英国籍，今年4月1日将满102岁，89岁时开始跑步锻炼，绰号“头

巾旋风”。2001年，他收看电视转播马拉松比赛时受启发，决定参赛。当时，他的妻子和一个孩子刚刚去世。

2月24日在香港举行的马拉松赛上，辛格以1小时32分28秒跑完10公里级别比赛。这一成绩比去年同一赛事快大约半分钟。卡拉米吉特·辛格当天与辛格一同完成比赛。卡拉米吉特说，辛格状态极好，“他在6公里处去卫生间，在一处湿滑地面险些滑倒，除此之外一直没停”。辛格曾在英国伦敦、加拿大多伦多和美国纽约完成9次42公里马拉松跑，最好成绩是5小时40分4秒。

谈及退役后的打算，他说：“我会记住、想念这一天，将会为慈善事业继续跑步。”美联社报道，辛格被认定为年纪最大的马拉松选手，但没有获吉尼斯世界纪录认证。按辛格的说法，他出生于印度遭英国殖民统治时期，当时没有出生证明。

接受采访时，辛格不时与媒体记者开玩笑。他说，积极的态度和简单的生活方式是自己长寿秘诀。一些媒体分析，健康饮食和运动造就辛格“不老之身”。辛格只吃素食，喜欢吃一种豆类和辣酱制作的印度菜“达尔”配全麦烤饼“普卡”，不吃油炸食品，有时会吃一些乳制品。他喝水多，经常喝姜茶。

罗斯托克国际跳水赛落幕 中国“梦之队”包揽八金

新华社柏林2月24日电 (记者王东)2013年罗斯托克国际跳水赛经过3天的角逐于24日落幕。实力强大的中国跳水“梦之队”将全部八项目的金牌收入囊中，另外还获得了四枚银牌。

在24日率先进行的女子双人10米台比赛中，代表中国出战的是司雅杰/连婕，她们在首日女子单人10米跳台项目上轻松摘得金、银牌。这对强强组合当仁不让地以332.70分夺冠，亚军被墨西哥组合卡拉·里瓦斯/莫尼卡·马奎兹夺走，加拿大组合帕梅拉·韦尔/卡罗尔·安·韦尔得到季军。

在接下来的女子双人3米板角逐中，中国派出刘婧/郑曲琳组合，最终中国组合以307.50分拔得头筹。俄罗斯的克里斯蒂娜·伊连科/玛

利亚·波利亚科娃夺得亚军，乌克兰组合维克托莉雅·柯萨尔/安娜·别斯缅斯卡获得季军。

最后一个项目是男子10米台，中国队派出杨健和谢思思两员小将，由于本届跳水赛该项目参赛的强手不是太多，杨健和谢思思未遇到太多挑战。最终，杨健和谢思思分别拿下该项目的金、银牌，成绩分别为486.05分和469.00分。

中国队在前两日的争夺中还获得了女子3米板、男子3米板、男子双人3米板和男子双人10米台的金牌。

至此经过3天的角逐，中国健儿包揽了所有八项目的冠军，另外还获得四项亚军。除了中国队外，成绩最好的是墨西哥队，获得三枚银牌。俄罗斯队得到一枚银牌。

纳斯卡大赛车祸伤者均脱离生命危险

新华社华盛顿2月24日电 (记者林德韧)美国佛罗里达州当地医院24日透露，在前一日纳斯卡大赛连环撞车事故中受伤的28名伤者，目前已全部脱离生命危险。发生事故的赛道当日也宣布修复完成，已准备好举办下一场比赛。

23日在佛罗里达州代托纳国际赛车道进行的纳斯卡赛车大赛上，发生了12辆赛车连环相撞事故，车手凯尔·拉森的赛车在撞到防护墙之后车体严重破损，一部分大小零件飞到了观众席上，造成28人受伤。

伤者中有一名成年人头部受伤，事故当天被诊断为有危及生命的可能，但24日该患者的病情已经稳定。“目前已经没有处于危险状

态的病人了，所有人都脱离了生命危险，”当地医院的发言人科格戴尔说。

被撞坏的赛道防护墙也在当地时间24日下午两点钟完成修复，该赛道负责人奇特伍德表示，防护墙在修复之后的安全性能没有问题，如果坐在前排的观众担心安全问题，那么赛事组织方将会提供调换座位的服务。

纳斯卡(NASCAR)是美国全国运动汽车竞赛协会(National Association for Stock Car Auto Racing)的简称。作为驰名全球的赛事品牌，纳斯卡大赛在美国国内的电视收视率仅次于美国国家橄榄球大联盟(NFL)。该项赛事每年组织超过1500场赛事，承办该赛事的赛道有100多条。

“刀锋战士”哥哥被控杀人

本报综合消息 “情人节的枪声”一案2月24日又爆出令人意想不到的新闻，皮斯托瑞斯的哥哥因为2008年一起交通事故、导致一妇女丧生，也被控杀人，下月将出庭受审。

如今，皮斯托瑞斯哥俩成为难兄难弟，都被控杀人，只是弟弟“刀锋战士”的罪名更重。虽然大皮斯托瑞斯案子与“情人节的枪声”一案没有

关联，不过他前几天在“刀锋战士”保释庭审时，一直坐在旁听席前排声援弟弟，颇引人瞩目。

警方透露，大皮斯托瑞斯5年前卷入一起车祸，一位骑摩托车的女子在与大皮斯托瑞斯的车辆发生碰撞后不治身亡。这两起因“刀锋战士”而牵出的官司有个共同特点，即都是重新立案。

(黄永顺)

河南体育彩票步入50亿元时代

经过12年的努力，至去年年底，河南省体育彩票迈向新的起点，年度销量突破50亿元，河南体彩自此步入“50亿时代”。河南体彩销量从2000年的6400万元起步，用短短12年的时间，以年均25%的增长，终于在2012年实现了年销量50亿元的突破。

2011年以来，河南体彩逆境奋起，加压驱动，统一思想，改革创新，在一系列改革措施保障下，2011年、2012年连续两年同比增幅超过30%，平均每年净增长11亿元，实现了河南体彩年销量从28亿元到38亿元、从38亿元到51亿元的两次飞跃。它是河南体彩人坚持科学发展，

加强内部管理、不断探索创新，狠抓基础建设，确保安全运营的结果。

近年来，河南体彩不断践行公益责任，为社会公益事业贡献力量，为社会创造巨大物质财富和精神财富。据了解，12年来，体育彩票在全省创造了100万元以上大奖500多个，上缴税收6亿多元。同时，由销售体彩筹得的体彩公益金除了惠及各级体育部门外，广泛用于社会救助、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业中，更将体彩人的大爱播撒向全社会。(娜娜)

